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Cím: Pacvica fajtanevü, jelzöpiros színű muskátlifajta 
(Pelargonium-Zonale-Hybridae)
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KIVONAT

Pacvica fajtanevű, jelzőpiros színű muskátlifajta (Pelargonium- Zonale- 

HybrüiaA) a növény levéllemezeinek alapszíne a színi oldalon középzöld, a 

levelek sávozottsága erős, a virágzatban a virágok telt típusúak és alsó 

sziromleveleik közepének színe a sziromlevelek színi oldalán jelzőpiros 

(RHS 40 A)
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A találmány tárgya a Pacvica fajtanevű, jelzőpiros színű muskátlifajta 

(Pelargonium-Zonale-Hybridae), amely a 8K-34-27 jelzésű növényből 

kiindulva, mutánsok indukálásával és egyedszelekcióval lett nemesítve. 

Hagyományos módon, dugványozással reprodukálható.

A muskátlifajták közül a legkeresettebbek az igen dús virágzatú, változatos 

színárnyalatú egyedek, ennek megfelelően a találmány tárgya is ennek az 

igénynek még tökéletesebb kielégítését szolgálja.

A Pacvica muskátlifajta legfőbb jellegzetessége a virág sziromleveleinek 

világító piros színe, valamint levéllemezei sávozottságának erőssége, leginkább 

e két tulajdonsága alapján lehet a Penbig (PEL 1516) fajtanevű muskátlitól 

megkülönböztetni, amelyhez leginkább hasonlatos és amelynek virágszínei 

valamivel halványabbak, levéllemezeinek sávozottsága pedig közepesen erős.

Az Lábra a találmány szerinti Pacvica fajtanevű muskátli habitusát mutatja be.

A Pacvica fajtanevű muskátlifajta legjellemzőbb morfológiai jellemzői: 

Lomblevelénél a levéllemezek alapszíne a levél színi oldalán középzöld ; 

sávozottsága erős; a virág típusa telt; az alsó sziromlevél közepének színe a 

sziromlevél színi oldalán jelzőpiros ( RHS 40 A)
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Pacvica fajtanevű, jelzőpiros színű muskátlifajta (Pelargonium —Zonale- 

Hybridae) azzal jellemezve, hogy levéllemezeinek alapszíne a színi oldalon 

középzöld, a levelek sávozottsága erős, a virágzatban a virágok telt típusúak és 

alsó sziromleveleik közepének színe a sziromlevelek színi oldalán jelzőpiros 

(RH S 40 A)
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